

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 40/2220

30 . RUJNA

2012.

26. NEOJELJA HROZ GODINU B

Prvo čitanje

Brojevi 11, 25-29

Č(itanje Knjige Brojeva

U one dane: Gospodin siđe u oblaku i poče govoriti s Mojsijem, uze od duha koji bijaše na njemu i stavi na sedamdesetoricu starješina. Kad duh počinu na njima, počеше prorokovati, ali to više nikad ne učiniše. Dvojica ostadoše u taboru. Jednome je bilo ime Eldad, a drugome Medad. Duh je i na njima počinuo – bili su i oni među upisanima, premda nisu došli u šator – te počеше u taboru prorokovati. Neki mladić otrča te javi Mojsiju: »Eldad i Medad«, reče, »prorokuju u taboru!« Jošua, sin Nunov, koji je posluživao Mojsija od svoje mladosti, prozbori i reče: »Mojsije, gospodaru moj, ušutkaj ih!« Mojsije mu odgovori: »Zar si zavidan zbog mene! Oh, kad bi sav narod Gospodnji postao prorok! Kad bi Gospodin na njih izlio svoga duha!« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 19, 8.10.12-14

Pripjev: Naredba Gospodnja srce sladi!

Savršen je zakon Gospodnji, dušu krijepi;
pouzdan je svjedoč(anstvo Gospodnje,
neuka uči.

Neokaljan strah Gospodnji, ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji, svi jednako pravedni.

Sluga tvoj pomno na njih pazi, vrlo brižno on ih čuva.
Ali tko propuste svoje da zapazi? Od potajnih grijeha očisti me!

Od oholosti čuvaj slugu svoga da mnome ne zavlada.
Tad ću biti neokaljan, Čist od grijeha velikoga.

Drugo čitanje

Jakovljeva 5, 1-6

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

De sada, bogataši, proplačite i zakukajte zbog nevolja koje će vas zadesiti! Bogatstvo vam istrunu, haljine vaše postadoše hrana moljcima, zlato vam i srebro zarđa i rđa će njihova biti svjedočanstvo protiv vas te će kao vatra izjesti tijela vaša! Zgrnuste blago u posljednje dane! Evo: plaća kosaca vaših njiva – koju im uskratiste – viče i vapaji žetelaca dopriješe do ušiju Gospodina nad vojskama. Raskošno ste na zemlji i razvratno živjeli, utoviste srca svoja za dan klanja! Osudiste i ubiste pravednika: on vam se ne suprotstavlja! Riječ Gospodnja.

Pjesma prije Evanđelja

Usp. Iv 17, 17b.a

Aleluja! Gospodine, tvoja je riječ istina; posveti nas u istini. Aleluja!

Evanđelje

Marko 9,38-43,45,47-48

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu: "Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama." A Isus reče: "Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je."

"Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća. Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more."

"Zato, ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život, nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život, nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje, nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi." Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Marija Šebalj

Danas u 10:00 sati: + Krešimir i Danica Sopta

Danas u 11:15 sati: + Nenad Mećava

Utorak: + Zlata Persoglia

Srijeda: + Marija Šebalj

Petak: Kata, Antronija i Vićenca Brozović

Subota: + David Abramović

Subota navečer: + Grgo Došen

Nedjelja 7 listopada 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastro Monaco

Nedjelja, 7. listopada 10:00 sati: + Stipo i Kata Jajlović

Nedjelja, 7. listopada 11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ljube Ramljak na čast Gospe od brze pomoći
Ljube Ramljak na čast sv. Ante
Zdravko Slipac na čast Gospe od brze pomoći (3 mise)
Zdravko Slipac na čast presv. Srca Isusova (2 mise)
Luca Slipac na čast Gospe od brze pomoći
Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan
Jadranka Babić na čast Gospe Sinjske
N.N. Na svoju nakanu (5 misa)
Ob. Miro Tomas na čast Majke Božje
Ob. Miro Tomas za + Ankicu Plečko
Ob. Ivan Zubić za + Petra Grivičića (5 misa)
Ob. Ivan Zubić za + Ivanku Mijić
Drinka Strukar za + muža Mladena Strukar
Božidar Igljić za + Ružu i Milu Igljić
Božidar Igljić za sve svoje pokojne
Gordana Igljić za + Marijana Režan
Gordana Igljić za sve svoje pokojne
Ob. Igljić na čast Majke Božje
Ob. Niko Dragić za + Miha Dragića
Ob. Niko Bošković za + Luku, Anu i Ilka Kristić
Ob. Niko Bošković za + Đuru, Katu i Matu Lasić Bošković
Ob. Niko Bošković za sve pokojne u obitelji Jurkić
Ob. Niko Bošković za sve pokojne u obitelji Mijić
Marija Bajić i djeca za + Mirka i Mrka Bajić
Marija Bajić i djeca za + Loru i Maru Bajić
Marija Bajić i djeca za + Đuru i Janju Kokić
Marija Bajić i Djeca za + Mandu Kovačević

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Antonija Prpić i Josipa Dukić
11:15 sati: Ankica Brkić i Mirjana Srdanović

U nedjelju 30. rujna čitaju:

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Angela Dasović
11:00 sati: Anamaria Bašura i Marija Šerka

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra navečer u 7:00 sati imat ćemo redoviti sastanak župnog vijeća. Molim sve članove da nastoje doći.

NAPOVIJEDI

ANTO TONY SEDLČ, sin Ive Sedlića i Ane r. Jukčić, rođen u Derventi i **ELENA PATRICIA SCALI**, kćerka Vincenta Scali i Patricie r. Hassell, rođena na Barbados, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 13. listopada.

EFTHIMIOS PAPAGEORGIU, sin Xenofontas Papageorgiou i Stamoule r. Bakos, rođen u Vancouveru i **RENATA MILANOVIĆ**, kćerka Marka Milanovića i Ane r. Rukavina, rođena u Prince George, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 13. listopada.

RIBARSKA VEČER

Pripremamo se za Ribarsku večer. Nu moramo vas razočarati: ne dolazi nam Dražen Zečić. Stvari su se zakomplicirale i nastup je otkazan. Ali

moramo znati da svako razočaranje ne mora biti nužno zlo, jer kako naš narod kaže: *Nije svako zlo za zlo*. Dobili smo durgog pjevača koji će nas itekako znati zabaviti. Taj pjevač je **Serđo Valić** iz Istre. On je voditelj radio programa i vrlo popularan u Istri. Zaista je znakovito da ovim putem naša zajednica 'zaviri' malo u Istru. Mi često govorimo o cjelovitosti Hrvatske i svih njezinih djelova. A što znamo o Istri? Možda za ovog pjevača nismo ni čuli!? Ovo je izvrsna prigoda da svoja uvjerenja i potvrdimo. Ulaznice su u prodaji i možete ih nabaviti u župnom uredu ili kod nekih članova župnog vijeća (Vidite prilog). Ulaznice prodajemo po stolovima, stolovi su za deset osoba. Ako želite imati cijeli stol, nađite prijatelje i uzmite cijeli stol zajedno....

Ulaznice za Ribarsku večer su \$ 40.00, djeca do 12 godina su besplatno, ali bez sjedala. Zbog izmjene u programu, večeru uključujemo u tu

ulaznice, te neće trebati dodatno plaćati. Ribarsku večer prenosimo u subotu 3. studenog.

CRKVENO PJEVANJE

Pjevanje je sastani dio liturgije. Bez pjevanja ona je 'gluha'. Skladno pjevanje je uljepšava. A skladnog pjevanja nema bez vježbanja. Mnogi zborovi upotrijebe daleko više vremena u vježbanje nego u nastupe.

Vježbanje zborova je započelo, utorakom veliki crkveni zbor, a četvrtakom dječji zbor. Za pristup zborovima i sve potrebne informacije obratite se sestri Albini.

NAŠI POKOJNICI

† **Vida Ljubić (85)** sestra Stanka Colarića preminula je ovih dana u Zagrebu. Stanku i njegovima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihovu pokojnicu preporučujemo Božjoj dobroti i miosrđu.

POVRATAK DOMA (Coming back home)

Ovaj tjedan, bolje rečeno u četvrtak 11. listopada započinje godina vjere. To je datum kada je prije 50 godina započeo 2. Vatikanski sabor. Ujedno se slavi i 20 godina od izdavanja Katekizma Katoličke Crkve. Kroz slijedeću godinu razmišljat ćemo o svojoj vjeri, nastojeći je posvijestiti i unaprijediti. Molit ćemo i raditi na tome da se vjeri povrate i oni koji su se, zbog bilo kojeg razloga, od nje odmaknuli i zanemarili. Sami naslov govori nam da ćemo poraditi na tome da se takvi povrate doma svojoj vjeri, u krilo svoje Crkve.

U slijedeću nedjelju u 2:30 poslije podne nadbiskup Miller će slaviti svetu misu za početak Godine vjere. Pozivam sve vjernike kojima je to moguće da dođu na misu u katedralu Holy Rosary.

U utorak 16. listopada u 7:00 sati navečer u crkvi St. Mary (5251 Joyce St. Vancouver) bit će Catholic Forum o 2. Vatikanskom saboru i Godini vjere. Za početak dobro je znati o čemu se radi i što slavimo.

SPIRIT DAY 2012.

Ovo vrijedi samo za kandidate za potvrdu. Spirit Day je jednodnevno molitveno-zabavno okupljanje potvrđenka na razini nadbiskupije. Bit

će to u nedjelju 4. studenog u Chandos Pattison Auditorium, 10238 - 168th Street, Surrey.

Slijedeći petak potvrđenici će primiti sve potrebne informacije, te će imati tjedan dana da se registriraju. Registracija ide preko naše župe. Sudjelovanje za kandidate potvrde je obvezno. Cijena za sudjelovanje je \$ 40.00 i treba uplatiti našoj župi.

NOVO! NOVO! NOVO!

Slijedeće godine, 7. - 9. lipnja bit će organiziran MLADOSTFEST za hrvatsku mladost Sjeverne Amerike. Bit će to u svetištu Kraljice Mira u Norvalu.

Rok prijave je do 1. ožujka 2013. ali bilo bi vrlo poželjno da se oni koji razmišljaju o mogućnosti sudjelovanja, jave do 1. siječnja slijedeće godine. O tokovima priprema i svemu oko toga povremeno ćemo vas izvještavati.

Zanima nas tko je na naslovnoj stranici i što znače one riječi!? Slika je sv. Jeronima, kojemu danas slavimo spomendan. Rodom je negdje iz Dalmacije. A čini se da je bio vatrene naravi kao i mnogi Dalmatinci. A kako je uz svoju veliku učenost bio i veliki pokornik znao je uzeti kamen u ruku, udarati se u prsa i moliti: *"Oprosti mi, Gospodine, jer sam Dalmatinac."*

Drugim riječima: *"Gospodine ti znaš da smo mi Dalmatinci lako zapaljivivi, da se ne znamo kontrolirati, pa uzmi nam to u obzir kao olakšavajuću okolnost..."*

POMOĆ POTREBNOJ BRAĆI

Tri bitne odrednice svake religije, pa tao i kršćanstva su: molitva, post i milostinja. Molitva nam ide kako tako, post nekako, a milostinja - ako ikako.

Pomoći bratu u potrebi, pomoći mu nositi životno breme, to je zaista divno. Međutim znamo da milostinja nije dostatna. Ako date čovjeku komad kruha najeli ste ga danas, a sutra će opet biti gladan. Stoga je od izuzetne važnosti poučiti ga i pomoći mu da sam priskrbi komad kruha. Upravo to rade mnogi misionari u siromašnim zemljama Afrike. U tak misionarski rad uključuju se i mnogi dragovoljci. Upravo jedna od tih je među nama. Ona je nedavno bila u Africi gdje nastoje urediti sirotište u kojem bi odgajali

siromašnu djecu. To sirotište će preuzeti sestre Kćeri Milosrđa trećeg reda sv. Franje. Svaka pomoć za to bit će od velike koristi. Budući da u našoj crkvi ima dosta izvanrednih mislostinja, odlučio sam ne skupljati još jednu, nego dati milostinju koju ćemo skupiti u slijedeću nedjelju za Caritas. Molim vas stoga nastojte biti darežljivi. A gospođica Nevena Mrkonjić će nakomise u 10 i u 11:15 sati održati kratko informativno predavanje u dvorani. Nakon mise navratite, neće biti dugo.

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

PRAVI OPIS

Vaše ime? – Nikola Nikolinović
Godina rođenja? – 1966.
Bračno stanje? – Nepodnošljivo!

PREMA MOGUĆNOSTI

Sudac izriče presudu krhkom starčiću:
– Za to kazneno djelo vas osuđujem na 10 godina zatvora!
– Gospodine sudac, imajte obzira prema meni, imam 77 godina, ne vidim i ne čujem, jedva se krećem, imam reumu, šećer i stalne bolove u kičmi...
– Dobro, a ti odsluži koliko možeš.

ŠTO JE BOLJE

Pita Haso Husu što bi volio, biti glup ili klempav.

A Huso odgovara:

– Glup, manje se vidi.

LIFE SUPPORT

Sjede muž i žena na kauču i razgovaraju.

Razgovor ih odvede i na razmišljanje o dostojanstvu ljudskog života. Kaže muž:

– Draga, ako ja ikada budem u stanju ovisnosti o aparatima, molim te isključi sve te aparate i prekini odmah dovod tih stvari koje me drže u životu!

Kako je to izrekao, žena ustade, isključi TV i – uze mi pivo! Čovječe... skoro mu srce otkaza!

SAVRŠEN LET

Priča šestogodišnjak svom prijatelju iskustvo prog leta zrakoplovom:

- Zamisli, oblake gledaš odozgor, daju ti svašta za jelo i piće. Možeš gledati video, igrati igrice. I što je najbolje, ne mogu te poslati vani.